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worden opgevolgd kan dit leiden tot 
defecten welke niet onder garantie 
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Waarschuwingen

Sta niet toe dat kinderen met de 
bedieningsapparatuur van het 
rolgordijn spelen. Houd 
afstandsbedieningen buiten bereik 
van kinderen. Kinderen kunnen het 
gevaar niet herkennen van de 
elektronische apparaten en mogen 
er daarom niet mee werken

Plaats de motor niet in een 
vochtige omgeving

De motor moet beschermd 
worden tegen water en 
andere vochtige invloeden

De motor moet correct 
worden geïnstalleerd

De antenne moet in goede conditie 
verkeren. Kort deze niet in. Zorg 
ervoor dat de antenne niet in 
contact komt met andere metalen. 
indien dit toch gebeurt zal dit de 
functie beïnvloeden

VEREENVOUDIGDE EU-CONFOR-
MITEITSVERKLARING volgens 
artikel 10, lid 9.
Hierbij verklaar ik, Erik Budding 
namens BREL Nederland dat het 
product conform is met Richtlijn 
2014/53/EU.
De volledige tekst van de EU-confor-
miteitsverklaring kan worden 
geraadpleegd op het volgende 
internetadres: 
www.brel-home.com
Brel Nederland b.v.

Erik Budding
Directeur Brel Nederland

Brel Nederland B.V. is geregistreerd 
volgens de richtlijnen van normering 
2012/19/EU inzake batterijen en 
accu's (de batterijrichtlijn) in het 
VattG van Nederland. De verplichtin-
gen worden gedekt door deelname 
aan het collectieve systeem. Brel 
Nederland B.V. is ingeschreven in 
het register van We Cycle 
nrCO00010881 en het Stibat nr. 
40350

Voor BelgiëBebat nr 522210 en 
Recupel nr 940883.
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Installatie schema

Programmeer toets
(P1)

L N N NC U NC C K

Fasedraad bruin

Neutraal blauw

Lamp neutraal zwart (12V)

Lamp extra zwart (12V)

Externe schakeldraad
Externe schakeldraad common  

Lamp fasedraad (12V)

Lamp extra fasedraad (12V)

Externe
schakelaar

Technische specificaties

Draadloze ontvangst 

Spanning 220V/50Hz

Temperatuur -10℃~55℃
Frequentie 433.925MHz

Vermogen 120W

Eén DD117-ontvanger kan maximaal 10 zenders of kanalen opslaan. Als er al 10 
kanalen zijn, wordt om beurten het laatste kanaal overschreven.
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Zender toevoegenStap 2

L N N NC U NC C K L N N NC U NC C K

LED knippert
1x

LED brandt LED knippert
3x

Ontvanger is
gekoppeldStop toets x 2sLaat toets losP1 x 2s

Tijdens het instellen moet de tijd tussen twee handelingen korter zijn dan 10s, anders gaat de 
ontvanger uit de programmeermodus. 

Methode 1

Stroom aan

Power onMethode 2
LED knippert
3x

Ontvanger is 
gekoppeldP2 x 1

P2
a b

P2
a

P2 x 1

LED knippert
1x

LED knippert
1x

Stroom aan

P2

P2 x 1

  
P1 functie

Ontvanger uitgeschakelen
P1×6s

LED knippert 2x
De ontvanger is uitgeschakeld

Resetten
P1×14s

LED knippert 4x 

De ontvanger is gereset

L N N NC U NC C K

L N N NC U NC C K
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Installatieschema

Programmeer toets
(P1)

L N N NC U NC C K

Fasedraad bruin

Neutraal blauw

Lamp neutraal blauw

Reserve

Externe schakeldraad
Externe schakeldraad common  

Lamp fasedraad 

Reserve

Externe
schakelaar

Technische specificaties

Draadloze ontvangst 

Spanning 220V/50Hz

Temperatuur -10℃~55℃
Frequentie 433.925MHz

Vermogen 120W

Eén DD117-ontvanger kan maximaal 10 zenders of kanalen opslaan. Als er al 10 
kanalen zijn, wordt om beurten het laatste kanaal overschreven.
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Zender toevoegenStap 2

L N N NC U NC C K L N N NC U NC C K

LED knippert
1x

LED brandt LED knippert
3x

Ontvanger is
gekoppeldStop toets x 2sLaat toets losP1 x 2s

Tijdens het instellen moet de tijd tussen twee handelingen korter zijn dan 10s, anders gaat de 
ontvanger uit de programmeermodus. 

Methode 1

Stroom aan

Power onMethode 2
LED knippert
3x

Ontvanger is 
gekoppeldP2 x 1

P2
a b

P2
a

P2 x 1

LED knippert
1x

LED knippert
1x

Stroom aan

P2

P2 x 1

  
P1 functie

Ontvanger uitschakelen
P1×6s

LED knippert 2x
De ontvanger is uitgeschakeld

Resetten
P1×14s

LED knippert 4x 

De ontvanger is gereset

L N N NC U NC C K

L N N NC U NC C K
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Installation schedule

Programming key
(P1)

L N N NC U NC C K

Live wire brown

Neutral blue

Lamp neutral blue

Reserved

External switch
External switch common line

Lamp live wire

Reserved

External
switch

TEchnical specifications

Wireless receiver

Tension 220V/50Hz

Temperature -10℃~55℃
Frequency 433.925MHz

Power 120W

One DD117 receiver can store maximum 10 channels or  emitters. If there are 
more than 10 channels, it will cover the last channel/ emitter.
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Add emitterStep 2

L N N NC U NC C K L N N NC U NC C K

LED blinks
1x

LED lights 
up

LED blinks
3x

Receiver is
connectedStop toets x 2sLaat toets losP1 x 2s

During setup, the time between two actions must be shorter than 10s, otherwise the receiver 
will exit programming mode.

Method 1

Power on

Power onMethod 2
LED blinks
3x

Receiver is
connectedP2 x 1

P2
a b

P2
a

P2 x 1

LED blinks
1x

LED blinks
1x

Power on

P2

P2 x 1

  
P1 function

Turn off receiver
P1×6s

LED blinks 2x
The receiver has been
turned off

Reset to factory mode
P1×14s

LED blinks 4x 

The receiver has been 
reset to factory mode

L N N NC U NC C K

L N N NC U NC C K
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Schéma d'installation

Bouton de 
programmation
(P1)

L N N NC U NC C K

Fil de phase marron

Neutre bleu

Lamp neutre bleu 

Reservé

Fil de commutation externe
Fil de commutateur externe commun

Fil de phase de lampe

Reservé

Commutateur externe

Spécifications techniques

Réception sans fil

Tension  220 V/50 Hz

Température  -10 ℃ ~ 55 ℃

Fréquence  433,925 MHz

Puissance  120W

Un récepteur DD117 peut stocker jusqu'à 10 émetteurs ou canaux. S'il y a déjà 
10 canaux, le dernier canal sera écrasé à son tour.
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Ajouter une chaîneÉtape 2

L N N NC U NC C K L N N NC U NC C K

La LED clignote 
1x

La LED 
s'allume

La LED clignote 
3x

Le récepteur
est lié Touche d’arrêt 2sRelâchez la cléP1 x 2s

Lors de la configuration, le temps entre deux actions doit être inférieur à 10 s, sinon le 
récepteur quittera le mode programmation.

Méthode 1

Allumer

Power onMéthode 2
La LED clignote 
3x

Le récepteur
est liéP2 x 1

P2
a b

P2
a

P2 x 1

La LED clignote 
1x

La LED clignote 
1x

Allumer

P2

P2 x 1

  
Fonction P1

Éteindre le récepteur
P1×6s

La LED clignote 2x
Le récepteur est éteint

Réinitialiser
P1×14s

La LED clignote 4x 

Le récepteur a été réinitialisé

L N N NC U NC C K

L N N NC U NC C K
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Installationsplan

Programmier
schlüssel
(P1)

L N N NC U NC C K

Phasendraht braun

Neutrales Blau

Lampe neutral blau

Reservieren

Externes Schaltkabel
Externes Schaltkabel common  

Reservieren

Extern
schalten

Technische Spezifikationen

Drahtloser Empfang

Spannung  220V/50Hz

Temperatur  -10℃~55℃

Frequenz  433,925 MHz

Leistung  120W

Ein DD117-Empfänger kann bis zu 10 Sender oder Kanäle speichern. Sind 
bereits 10 Kanäle vorhanden, wird der letzte Kanal nacheinander überschrieben.

Lampen phasendraht
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Zender toevoegenSchritt 2

L N N NC U NC C K L N N NC U NC C K

LED blinkt
1x

LED 
leuchtet

LED blinkt
3x

Empfänger ist
verlinktStop toets x 2sLaat toets losP1 x 2s

Beim Einrichten muss die Zeit zwischen zwei Aktionen kürzer als 10s sein, sonst verlässt der 
Empfänger den Programmiermodus.

Methode 1

Stroom aan

Power onMethode 2
LED blinkt
3x

Empfänger ist
verlinktP2 x 1

P2
a b

P2
a

P2 x 1

LED blinkt
1x

LED blinkt
1x

Stroom aan

P2

P2 x 1

  
P1 Funktion

Empfänger ausschalten
P1×6s

LED blinkt 2x
Der Empfänger ist ausgeschaltet

Zurücksetzen
P1×14s

LED blinkt 4x 

Der Empfänger wurde zurückgesetzt

L N N NC U NC C K

L N N NC U NC C K


